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Bu sabah piyasalara baktığımızda aslında herkesin gözü aynı anda üç yerde: Fed'de, İran-ABD görüşmelerinde ve petrol fiyatlarında. Son birkaç haftadır yaşanan hareketlerin
temelinde de bu üç başlık var.

Öncelikle petrolden başlayalım. Geçen hafta piyasa Hürmüz Boğazı kapanabilir, İran ile Batı arasındaki gerilim yeniden tırmanabilir korkusuyla petrolü hızla yukarı taşımıştı. Ancak
son günlerde gelen haber akışı tam tersine döndü. Piyasa artık İran ile ABD arasında bir uzlaşma zemininin oluşabileceğini ve İran petrolünün yeniden dünya piyasalarına daha rahat
ulaşabileceğini fiyatlıyor. Bu yüzden Brent petrol birkaç gün içinde yaklaşık 8-10 dolar geri çekildi.
Ancak burada bence piyasanın biraz aceleci davrandığı bir nokta var. Çünkü olası bir anlaşma imzalansa bile İran'ın üretiminin ve ihracatının tam kapasiteye dönmesi hemen
olacak bir iş değil. Limanlar, sigorta şirketleri, tanker trafiği, yaptırım mekanizmaları gibi birçok unsur var. Bu nedenle petrolün 70 doların altına hızla düşeceği beklentisini şu aşamada
biraz iyimser buluyorum. Bize göre kısa vadede 75-85 dolar bandı daha makul görünüyor.

Bugünün piyasa Warsh’ın ilk Fed toplantısını fiyatlıyor. Faiz indirimi beklenmiyor; ana beklenti Fed’in faizi %3,50–%3,75 bandında sabit bırakması. Ama piyasa şunu merak ediyor:
“Warsh ilk toplantısında Trump’ın istediği gibi güvercin mi konuşacak, yoksa güvenilirlik kazanmak için enflasyon tarafında sert mi duracak?”.

Bence bugün piyasalar Warsh’ın cümle aralarından yol haritası çıkarmaya çalışacak. Çünkü yılın başında “yeni başkan gelir, faiz indirimi daha kolay olur” beklentisi vardı. Çünkü
Trump; Warsh'ı daha düşük faiz beklentisiyle getirdi ama İran savaşı sonrası yükselen enerji fiyatları ve halen %4'ün üzerindeki enflasyon Warsh'ın elini bağlıyor.
Warsh göreve gelir gelmez faiz indirecek diye bekleyenler son birkaç haftada geri adım attılar. Hatta bazı kurumlar, Warsh'ın geçmiş açıklamalarına bakarak enflasyon konusunda
Powell'dan bile daha sert olabileceğini söylüyor. Zaten güçlü istihdam, yapışkan enflasyon, enerji fiyatlarındaki oynaklık ve İran riski bu beklentiyi zayıflattı. Tahvil yatırımcıları da bu
yüzden daha nötr ve temkinli pozisyona geçmiş durumda. ABD tahvilleri “erken faiz indirimi” hikayesini artık eskisi kadar güçlü fiyatlamıyor. Kısa vadeli tahviller Fed politikasına daha
duyarlı olduğu için Warsh’ın tonu burada çok önemli.

Üç kritik başlık var; Birincisi, faiz indirimi eğilimi korunacak mı? Powell döneminin son aylarında Fed'in genel yönü faiz indirimlerine doğruydu. Ancak Warsh'ın ilk toplantısında bu
yönlendirme zayıflatılırsa piyasa bunu şahin mesaj olarak algılayabilir.
İkincisi, noktasal grafik (dot plot) değişecek mi? Warsh geçmişte Fed'in aşırı iletişim kurduğunu savunuyordu. Bu nedenle piyasalar bugün dot plot tarafında sürpriz olup
olmayacağını da izliyor.
Üçüncüsü ve bence en önemlisi, İran anlaşmasının etkisini nasıl yorumlayacak? İşte burada emtialar için kritik nokta var. Eğer Warsh; "Petrol fiyatlarındaki son düşüş enflasyon
baskısını azaltabilir" mesajı verirse; Altın yükselir, Gümüş yükselir, Dolar zayıflar, Gelişen ülke piyasaları rahatlar. Ama eğer; "Enflasyon hala %2 hedefinin çok üzerinde" vurgusunu ön
plana çıkarırsa; ABD tahvil faizleri yükselebilir, Dolar güçlenebilir, Altın ve gümüş kar satışlarıyla karşılaşabilir.

Paritelerde de aynı bekleyiş var. Dolar endeksinin 99,53 civarına gerilediğini, euronun 1,1611, seviyelerinde sakin kaldığını görüyoruz. Yani döviz piyasası şunu fiyatlıyor: “Warsh çok
şahin olmazsa dolar biraz daha zayıflayabilir; ama ilk toplantıda kredibilite için sert konuşursa dolar yeniden toparlanır.

EUR/USD açısından bakarsak, euro şu an kendi gücünden çok doların zayıflığından destek alıyor. Warsh nötr-güvercin konuşursa 1,16 üzeri korunur. Ama şahin mesaj gelirse paritede
geri çekilme görebiliriz. Dolar/yen tarafı daha hassas; çünkü Japonya Merkez Bankası faiz artırımı sonrası yen hala müdahale bölgesine yakın seyrediyor. Bu yüzden Warsh
şahinleşirse USD/JPY tarafında yeniden yukarı baskı oluşabilir.

Türkiye açısından bakarsak petrolün düşmesi oldukça önemli. Çünkü bizim ekonomimizin en hassas noktalarından biri enerji ithalatı. Petrol düştükçe hem cari açık üzerindeki baskı
azalıyor hem de enflasyonla mücadele biraz daha kolay hale geliyor. Özellikle son aylarda akaryakıt kaynaklı maliyet baskıları düşünüldüğünde bu gelişme TCMB açısından da
olumlu.

Emtia tarafına dönersek de hikaye aynı. Herkes Fed'in önümüzdeki aylarda faiz indirimlerine ne kadar yaklaşacağını anlamaya çalışıyor. Eğer Fed bu akşam vereceği mesajlarda
"enflasyon kontrol altına geliyor, ilerleyen dönemde faiz indirimi düşünülebilir" tonuna yaklaşırsa altın yeniden alım görebilir. Bu yüzden son günlerde altın tarafında sert satışlar
yerine daha çok bekle-gör havası hakim.
Benim dikkatimi çeken asıl metal ise gümüş. Son birkaç aydır gümüşün hikayesi altından biraz farklı ilerliyor. Çünkü gümüş artık sadece değerli metal olarak görülmüyor. Yapay zeka
veri merkezleri, güneş enerjisi yatırımları, elektrikli araçlar, yarı iletkenler ve savunma sanayi gibi alanlarda kullanım artıyor. Yani altının aksine sanayi talebi de gümüşü destekliyor. Bu
nedenle Fed tarafında çok sert şahin bir sürpriz gelmediği sürece önümüzdeki dönemde gümüşün altından daha iyi performans göstermesi bizi şaşırtmaz.

Dönelim ABD/ İran son durumda neler konuşuluyora. Piyasa artık anlaşmanın gerçekleşme ihtimalini büyük ölçüde satın almış durumda. Zaten Brent petroldeki son sert geri
çekilmenin temel nedeni de bu. Petrol piyasası şu an "anlaşma geliyor, İran petrolü piyasaya dönüyor, Hürmüz Boğazı riski azalıyor" senaryosunu fiyatlıyor. Şu an gelen haberlerden
anladığımız kadarıyla ABD tarafı petrol konusunda oldukça esnek davranmaya hazırlanıyor. Çünkü son dönemde petrol fiyatlarının yükselmesi hem Amerikan enflasyonu hem de
küresel ekonomi açısından sorun yaratmaya başlamıştı. Benim gördüğüm kadarıyla Washington'ın önceliği "Önce petrol piyasasını rahatlat, sonra nükleer detayları konuş." Tahran'ın
önceliği ise; "Önce yaptırım baskısını hafiflet, sonra teknik detayları konuşuruz." Aslında iki taraf da şu an zamana oynuyor. Piyasaların bugün fiyatladığı senaryo’da ; Anlaşma
imzalanacak, Hürmüz açık kalacak, İran petrolü yeniden piyasaya dönecek, Enerji enflasyonu düşecek, bu da Warsh liderliğindeki Fed'in ileride daha rahat hareket etmesini
sağlayacak var. Bu yüzden en sert reaksiyonu aslında hisse senetlerinde değil; Brent petrolde, enerji hisselerinde, ABD tahvil faizlerinde, altın ve gümüşte görüyoruz.

Bugünün açıklanacak diğer önemli verilerine bakarsak da; Euro Bölgesi nihai enflasyon verileri açıklanacak ki beklenti yıllık TÜFE'nin %3,0, çekirdek enflasyonun ise %2,2 seviyesinde
teyit edilmesi yönünde. Veri beklentilere paralel gelirse piyasaya etkisi sınırlı olur. Ancak aşağı yönlü revizyon gelirse ECB üzerindeki faiz baskısı azalabilir ve Euro da hafif değer kaybı
görülebilir.

Öğleden sonra ABD'de açıklanacak Mayıs ayı perakende satışları günün ilk büyük verisi olacak. Piyasa aylık bazda %0,5 artış bekliyor. Çekirdek tarafta da benzer bir güçlenme
öngörülüyor. Bu veri neden önemli? Çünkü ABD ekonomisinin yaklaşık üçte ikisi tüketimden oluşuyor. Beklentinin üzerinde güçlü bir veri gelirse; ABD ekonomisinin halen canlı olduğu
algısı güçlenir.
Fed'in faiz indirimi ihtimali biraz daha ötelenebilir, Dolar güçlenebilir, Altın ve gelişen ülke piyasaları üzerinde baskı oluşabilir.
Beklentinin altında zayıf bir veri gelirse; Fed'in ilerleyen toplantılarda faiz indirimine yaklaşabileceği düşünülür, ABD tahvil faizleri gerileyebilir, Altın ve gelişmekte olan ülke varlıkları
destek bulabilir.

Günün ikinci kritik verisi ise ABD ham petrol stokları olacak. Piyasa yaklaşık 4,5 milyon varillik düşüş bekliyor. Eğer stoklarda beklenenden daha sert azalma görülürse petrol
fiyatlarında gün içi tepki yükselişi yaşanabilir.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Warsh’ın tonu her şeyi değiştirebilir.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

12:00 EU Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (May) 0.10% 1.00%

12:00 EU Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (May) 3.20% 3.00%

12:00 EU Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (May) 2.50% 2.20%

12:00 US IEA Aylık Raporu

15:30 US Perakende Satışlar (Aylık) (May) 0.50% 0.50%

21:00 US Faiz Oranı Kararı 3.75% 3.75%

21:00 US Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Ekonomik Planları

21:30 US FOMC Basın Toplantısı
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 0

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 0

BASGZ 18.06.2026 22.06.2026 1,700 1

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 1

KRVGD 18.06.2026 22.06.2026 0,030 1

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 2

Hisse Kapanış Hedef F YB Getiri %

AKFYE 26,00 27,79 58,44

ASELS 394,00 442 70,05

DOHOL 22,84 29 34,75

ENJSA 108,60 137,30 25,31

ENKAI 94,15 143,50 23,43

GWIND 27,32 44,31 22,29

KRDMD 40,84 44 61,68

MGROS 698,50 850 34,72

TOASO 324,00 479 40,21

TUPRS 225,40 335 27,25

MODEL GETİRİ 39,81

BIST100 GETİRİ 28,70

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 168,00 GG 684,89

TCKRC 142,60 212 144,18

ASTOR 296,00 418 153,21

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 327,42
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➢ İsviçre Dışişleri Bakanlığı, ABD-İran arasında sağlanan mutabakatın 19 Haziran'da İsviçre Bürgenstock
kasabasında imzalanacağını doğruladı.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın nükleer silah geliştirmeme taahhüdünden vazgeçmesi halinde
inanılmaz sonuçlarla karşılaşacağını söyledi. İran'ın nükleer silah edinmesine izin vermeyeceklerini
vurgulayarak, bu konunun ABD ile İran arasında hazırlanan mutabakat zaptının temel unsurlarından
biri olduğunu belirtti.

➢ ABD'de Senato, Trump'ın İran'a karşı savaş yetkilerini sınırlamayı amaçlayan önergeyi kabul etmedi.
ABD Senatosu'nda Cumhuriyetçiler, İran savaşının Kongre onayının olmadan sürdürülmesini sona
erdirmeyi amaçlayan son Demokrat girişimi de engelledi.

➢ Konuya yakın doğrudan bir kaynağın Reuters'a verdiği bilgilere göre, ABD ile İran arasında varılan
çerçeve anlaşmasında İran'a yatırımı tetiklemek amacıyla tasarlanan 300 milyar dolarlık özel bir
fonun ana hatları yer alıyor ve bu tutarın yarısından fazlası şimdiden taahhüt edilmiş durumda.

➢ Citigroup Inc. baş ABD ekonomisti Andrew Hollenhorst, işgücü piyasasının zayıflaması ve petrol
fiyatlarının gerilemesiyle Fed'in bu yıl faiz indireceğini öne sürdü. Bu görüş, tahvil yatırımcıları ve Wall
Street'teki pek çok analistin faiz artışı beklentisiyle çelişiyor.

➢ Avrupa Merkez Bankası (ECB) Yönetim Konseyi Üyesi Gabriel Makhlouf, ABD ile İran arasındaki barış
anlaşmasının Euro bölgesi enflasyonunun seyrini hızla değiştireceği yönündeki beklentilere çok ihtimal
vermediğini belirtti.

➢ Çin Merkez Bankası, para politikası çerçevesinde gecelik faiz oranlarına daha fazla ağırlık verebilecek
bir değişikliğin sinyalini verdi. Çin Merkez Bankası Başkanı Pan Gongsheng, Şanghay'da düzenlenen
Lujiazui Forumu'nda yaptığı açıklamada, kısa vadeli faiz oranlarının ayarlanmasına yönelik
mekanizmanın geliştirileceğini, uygun zamanda gecelik ters repo işlemleri kapsamını genişletileceğini
söyledi.

➢ Goldman Sachs, Avrupa'nın gösterge doğal gaz kontratı TTF için 2026'nın ikinci yarısına ilişkin fiyat
tahminini megavatsaat başına 42 eurodan 41 euroya indirdi., 2027 tahminini ise 30 euro seviyesinde
korudu.

➢ Goldman Sachs Ekonomisti Akira Otani, Japonya Merkez Bankasının (BOJ) Ocak 2027'de faiz oranlarını
yeniden artırmasının muhtemel olduğunu, ancak bir sonraki faiz artırımının zamanlamasına ilişkin
belirsizliğin yüksek kalmaya devam ettiğini belirtti.

Manşet Haberler
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Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALARK - Daha önce kamuoyuna duyurulduğu üzere, bağlı ortaklığı Alarko Enerji A.Ş. ("Alarko Enerji") ile Cengiz
Enerji Sanayii ve Ticaret Anonim Şirketi'nin ("Cengiz Enerji") müşterek yönetimine tabi ortaklığı Alcen Enerji
Dağıtım ve Perakende Satış Hizmetleri Anonim Şirketi kontrolünde yer alan Cenal Karabiga Termik Santrali'nin
Cengiz Enerji uhdesinde; Alcen kontrolünde yer alan elektrik dağıtım (MEDAŞ), elektrik satış (MEPAŞ ve MESAŞ)
ilgili diğer alanlarda faaliyet gösteren şirketlerin paylarının tamamı Alarko Enerji'nin uhdesinde bulunmasının
öngörüldüğü bir yapı oluşturulması amacıyla, Alarko Enerji ve Cengiz Enerji arasında ön protokol imzalanmış
ve söz konusu işlemlerin gerçekleştirilebilmesi için Rekabet Kurumu'ndan izin alınmıştır. Alcen'in 16.06.2026
tarihinde gerçekleştirilen Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı'nda, yukarıda sözü geçen işlemlerin yapılmasına
ilişkin karar alınmış olup, bu karar uyarınca; yeni kurulacak şirketlerden Almeram Enerji Dağıtım ve Perakende
Satış Hizmetleri Anonim Şirketi'nin sermaye paylarının tamamı Alarko Enerji'ye ve yeni kurulacak şirketlerden
Bigacen Enerji Yatırımları Anonim Şirketi'nin sermaye payları tamamı Cengiz Enerji'ye ait olacaktır. Söz konusu
genel kurul kararının ticaret siciline tescili için gerekli başvurular yapılacak olup bu işlem, ticaret siciline tescil
ile geçerlilik kazanacaktır.
DAPGM - Şirket 16.06.2026 tarihinde 14:00'te Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. tarafından yapılan
"İstanbul Ümraniye Tepeüstü Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin 2.oturumuna katılmış olup ihale
lehine sonuçlanmamıştır.
ISGSY - Şirketin %70 oranında pay sahibi olduğu bağlı ortaklığı Enlila Sağlık İlaç Arge Üretim ve Laboratuvar
Anonim Şirketi’nin 15 Haziran 2026 tarihinde gerçekleşen olağan genel kurul toplantısında şirket sermayesinin
emisyon primli olarak 300.000 TL'den 329.120 TL'ye çıkarılmasına karar verilmiştir. Bu çerçevede Şirketin 12
Haziran 2026 tarihli Yönetim Kurulu Kararı'na istinaden; artırılan sermaye tutarı kapsamında ihraç edilen ve
Şirket adına tahsis edilen 26.208 adet nama yazılı pay için belirlenen toplam 453.944.145-TL (9.850.000 USD
karşılığı) tutarındaki sermaye ve emisyon prim bedeli Şirket tarafından, diğer ortak President and Fellows of
Harvard College ("Harvard") adına tahsis edilen 2.912 adet paya ilişkin 2.912-TL tutarındaki sermaye bedeli ise
Harvard tarafından 15 Haziran 2026 tarihinde nakden ve tamamen ödenmiştir.
KONTR - Şirket faaliyetlerini sürdürmekte olup mevcut projeler ve sözleşmeler kapsamında çalışmalar
devam etmektedir. Finansal ve operasyonel zorluklar nedeniyle geçici likidite sıkışıklığı yaşanmakta olup,
finansal yükümlülüklerin sürdürülebilir hale getirilmesi amacıyla kreditör bankalar ile yeniden yapılandırma
görüşmeleri ve SPK nezdinde bedelli sermaye artırımı süreci devam etmektedir. Nakit akışının desteklenmesi
amacıyla alternatif finansman yöntemleri ve ihtiyaç halinde varlık satışları değerlendirilmektedir. 04 Haziran
yapılması planlanan Olağan Genel Kurul Toplantısı nisap sağlanamaması nedeniyle gerçekleştirilememiş
olup ikinci toplantının 07 Temmuz tarihinde yapılması planlanmaktadır. Genel kurul süreci tamamlanmamış
olması nedeniyle bazı operasyonel ve bankacılık işlemlerinde geçici gecikmeler yaşanabilmekte, buna bağlı
olarak çalışan ücretlerinin bir kısmında gecikmeler meydana gelebilmektedir. Şirket aleyhine başlatılmış
hukuki takip ve icra süreçleri yakından takip edilmekte olup, ilgili kurum incelemeleri kapsamında gerekli
çalışmalar sürdürülmektedir. Şirket yönetimi faaliyetlerin sürdürülebilirliği, finansal yapının güçlendirilmesi ve
pay sahiplerinin menfaatlerinin korunması amacıyla gerekli tedbirleri almaya devam etmekte olup, önemli
gelişmeler kamuoyu ile paylaşılacaktır.
KONTR - Yıldız Pazar'da işlem gören Kontrolmatik Teknoloji Enerji ve Mühendislik A.Ş. paylarının, Kotasyon
Yönergesi'nin 35/1-d maddesi kapsamında Yakın İzleme Pazarı'na alınmasına, Yönerge'nin 35/3. maddesi
kapsamında payların işlem sırasının 17/06/2026 tarihinde kapatılmasına 18/06/2026 tarihinden itibaren Yakın
İzleme Pazarı'nda yeniden işleme açılmasına karar verilmiştir.
KZBGY - Marmaris'teki Projede 2518 (yeni: 2587) parsel sayılı taşınmazın önünde Devletin hüküm ve tasarrufu
altında kalan kumsal alanda ve deniz yüzeyinde ruhsatsız yapı yapıldığından bahisle Marmaris Belediyesi
Encümeni'nin 17.07.2024 tarih ve 2024/1283 sayılı kararı ile verilen yıkım kararı ve 29.917,28 TL tutarındaki idari
para cezasına ilişkin olarak açılan davada, Muğla 1. İdare Mahkemesi'nin davanın reddine ilişkin kararına
karşılık Şirket tarafından yapılmış istinaf başvurusu, İzmir Bölge İdare Mahkemesi 8. İdari Dava Dairesi'nin
E:2025/1132, K:2026/1051 sayılı kararı ile reddedilmiştir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

MTRKS - Kripto Varlık Hizmet Sağlayıcı olarak SPK'nın "Faaliyette Bulunanlar Listesi"nde yer alan bağlı ortaklığı
Rootech Kripto Varlık Alım Satım Platformu A.Ş.'nin 12.06.2026 tarihinde yapılan 2025 yılı Olağan Genel Kurul
Toplantısı'nda; Sermaye Piyasası Kurulu'nun III-35/B.2 sayılı Kripto Varlık Hizmet Sağlayıcıların Çalışma Usul ve
Esasları ile Sermaye Yeterliliği Hakkında Tebliği ile 31.12.2025 tarihli ve 2025/68 sayılı SPK Bülteni kapsamında
ilan edilen güncel asgari sermaye yükümlülüklerine uyum sağlanması amacıyla, 150.000.000 TL olan
sermayesi 100.000.000 TL artırılarak 250.000.000 TL'ye çıkarılmasına, Şirket Esas Sözleşmesi "Sermaye" başlıklı
6. maddesi tadil edilmesine karar verilmiştir. Şirket %100 ortağı olarak, sermaye artırımında kullanılmak üzere
100.000.000 TL nakdi sermaye konulmasına ve söz konusu tutarın 16.06.2026 tarihinde Şirketin Garanti Bankası
A.Ş. Boğaziçi Ticari Şubesi nezdindeki hesabına ödenmesine, toplantıda hazır bulunan üyelerin oy birliği ile
karar verilmiştir.
OZKGY – Şirket 16.06.2026 tarihinde Emlak Konut GYO tarafından düzenlenen "İstanbul Ümraniye Tepeüstü
Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin 2. oturumuna katılımını gerçekleştirmiş olup, Emlak Konut
GYO tarafından ihale sonrası yapılan açıklamada ihalenin şirketin lehine sonuçlanmadığı belirtilmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AKSA - EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş., 15/06/2026 tarihinde AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. payları ile ilgili
olarak 11,88 - 12,00 TL fiyat aralığından 1.427.409 TL toplam nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
birlikte AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. sermayesindeki payları 15/06/2026 tarihi itibariyle %25,439592 sınırına
ulaşmıştır.

DAPGM - RAFET YILMAZ, 15.06.2026 tarihinde DAP GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. payları ile ilgili 10,51 - 10,54 TL
fiyat aralığından 15.000.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte DAP
GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. sermayesindeki payları 15.06.2026 tarihi itibariyle %23,17 oranına düşmüştür.

DAPGM - ZİYA YILMAZ, 15.06.2026 tarihinde DAP GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. payları ile ilgili olarak 10,51 - 10,55
TL fiyat aralığından 15.000.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte DAP
GAYRİMENKUL GELİŞTİRME A.Ş. sermayesindeki payları 15.06.2026 tarihi itibariyle %35,56 oranına düşmüştür.

EREGL - GÜZEL ENERJİ AKARYAKIT ANONİM ŞİRKETİ, 15/06/2026 tarihinde EREĞLİ DEMİR VE ÇELİK FABRİKALARI T.A.Ş.
payları ile 39,92 - 40,74 TL fiyat aralığından 3.500.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte EREĞLİ DEMİR VE ÇELİK FABRİKALARI T.A.Ş. sermayesindeki payları 15/06/2026 tarihi itibariyle
%0,156 sınırına ulaşmıştır.

MAGEN - YUSUF ŞENEL, 16/06/2026 tarihinde MARGÜN ENERJİ ÜRETİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili
olarak 34,10 - 34,12 TL fiyat aralığından 1.000.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle MARGÜN ENERJİ ÜRETİM SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 16/06/2026 tarihi itibariyle
%0,136 sınırına ulaşmıştı.

MERIT – NET HOLDİNG A.Ş., 336.600.000 TL sermayesinde 238.804.866,68 TL nominal bedelle %70,95 oranında
sahibi bulunduğu bağlı ortaklığı MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. paylarından, 16.06.2026 tarihinde 17,33 -
17,46 TL fiyat aralığından 200.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
MERİT TURİZM YATIRIM VE İŞLETME A.Ş. sermayesi payları 16.06.2026 tarihi itibariyle %71,01 sınırına ulaşmıştır.

RUBNS - CEMİL İPEK, 15/06/2026 tarihinde RUBENİS TEKSTİL SANAYİ TİCARET A.Ş. payları ile ilgili 28,00 - 28,50 TL
fiyat aralığından 2.450.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte RUBENİS
TEKSTİL SANAYİ TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 15/06/2026 tarihi itibariyle %0,37 sınırına ulaşmıştır.

RUBNS - OSMAN İPEK, 15/06/2026 tarihinde RUBENİS TEKSTİL SANAYİ TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 27,16 -
28,18 TL fiyat aralığından 5.950.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
RUBENİS TEKSTİL SANAYİ TİCARET A.Ş. sermayesi payları 15/06/2026 tarihi itibariyle %38,96 sınırına ulaşmıştır.

RUBNS - CAN İPEK, 15/06/2026 tarihinde RUBENİS TEKSTİL SANAYİ TİCARET A.Ş. payları ile ilgili 27,60 - 28,28 TL
fiyat aralığından 1.600.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte RUBENİS
TEKSTİL SANAYİ TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 15/06/2026 tarihi itibariyle %0,57 sınırına ulaşmıştır.

RUZYE - MEHMED NUREDDİN ÇEVİK, 16/06/2026 tarihinde RUZY MADENCİLİK VE ENERJİ YATIRIMLARI SANAYİ VE
TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 10,52 - 11,10 TL fiyat aralığından 1.000.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle RUZY MADENCİLİK VE ENERJİ YATIRIMLARI SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki
payları 16/06/2026 tarihi itibariyle %24,91 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

MAGEN 34,18 - 34,32 TL 1.013.000 adet 3.013.000 adet %0,10

NTHOL 42,30 - 42,86 TL 41.666 TL 1.780.231,44 TL %9,04
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

BARMA - Şirket 800.000.000 TL tutarlı kayıtlı sermaye tavanı dahilinde 262.500.000 TL çıkarılmış sermayesinin,
tamamı Sermaye Düzeltme Farkları hesabından karşılanmak suretiyle 537.500.000 TL artırılarak 262.500.000
TL'den 800.000.000 TL'ye yükseltilmesine, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1100%

ALGYO 200% 1 TL

ALVES 200% 1 TL

ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL

AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BARMA 204,76190%

BLCYT 900%

BMSTL 100%

BSOKE Tahsisli

BUCIM 100%

BUCIM 100% 1 TL

CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL

DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296% 10.06.2026

GRTHO 950%

GUNDG Tahsisli

GZNMI 1000%

HDFGS 100% 1 TL

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IHLAS 100% 04.06.2026 11.06.2026 1 TL

IMASM 115% 1 TL

ISGSY 487,89748%

IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 238,16425%

KUVVA 1349,64852%

KUYAS Tahsisli

LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MEGMT 860%

MERCN 200%

MERKO 100% 1 TL

MHRGY 50%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

ORGE 400%

OSMEN Tahsisli 10.03.2026

OSTIM 35%

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131%

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SASA Tahsisli 04.06.2026

SAMAT 200% 1 TL

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SKBNK 40% 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TEKTU 100% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

TURSG 100% 10.06.2026 17.06.2026

VAKFN 20%

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

VSNMD 55%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AAGYO 17.06.2026 19.06.2026 0,427 0

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 0

BASGZ 18.06.2026 22.06.2026 1,700 1

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 1

KRVGD 18.06.2026 22.06.2026 0,030 1

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 2

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 5

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.06.2026 0,082 6

SVGYO 23.06.2026 25.06.2026 0,007 6

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 7

ARASE 24.06.2026 26.06.2026 1,700 7

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 7

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 7

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 7

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 7

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 7

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 8

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 9

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 9

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 13

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 13

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 14

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 14

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 15

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 16

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 19

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 19

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 20

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 21

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 21

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 27

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 27

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 29

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 30

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 34

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 34

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 35

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 41

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 42

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 44

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 49

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 57

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 68

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 69

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,127 71

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 75

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 79

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 83

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 90

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 91

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 93

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 96
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 97

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 97

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 97

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 100

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 103

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 105

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 105

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 105

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 110

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 120

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 126

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 131

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 131

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 135

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 142

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 146

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 153

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 160

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 166

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 175

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 181

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 182

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 191

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 253

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

YIGIT - - 0,184 -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.00 DURDO - Duran Doğan Basim Ve Ambalaj Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.30 AHSGY - Ahes Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 ALCTL - Alcatel Lucent Teletaş Telekomünikasyon A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 ENERY - Enerya Enerji A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 SEYKM - Seyitler Kimya Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

13.00 MOPAS - Mopaş Marketçilik Gıda Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

SEKUR

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
SEKUR.E payları 17/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 16/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar emir paketi tedbiri ile işlem görecektir. Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir
girişinin kısıtlanması", "emir iptalini, emir miktar azaltımı ile emir fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir
toplama bilgi yayını kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan
ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı ile brüt
takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

GENKM, SELEC

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
GENKM.E ve SELEC.E payları 17/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 16/07/2026 tarihli işlemlere
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 26/06/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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